MOLTEPLICI SOLUZIONI
PER SPAZI SEMPRE NUOQOVI

| BLAU-TECH |

DIFFERENTE SOLUTIONS
POUR NOUVEAUX ESPACES

MULTIPLE SOLUTIONS FOR
INNOVATIVE SPACES

KRONOS

CERAMICHE
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GRES PORCELLANATO

| BLAU-TECH |

PORCELAIN TILES

Blau tech si distingue per
la semplicita e la cura

per i dettagli: due tonalita
eleganti e complementari,
Donker e Grijs, variabili
nelle diverse finiture della
superficie: naturale, lappata
lucida, lappata mat.
Quattro differenti bordi:
rettificato anticato e dritto,
non rettificato anticato e
dritto.

Blau tech differs from other
products for its easiness
and for the attention to
details. Two elegant and
complementary colours,
Donker and Grijs changing
in their different finishes,
both in the surface natural,
honed polished, honed
matt and in four edges:
rectified or “anticato”
rectified, “anticato” non
rectified and non rectified.
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GRES CERAME

Blau tech se caracterise
pour sa simplicite et pour
le soin du detail. Deux
couleurs elegantes et
complementaires, Donker
et Grijs variables dans
les differentes finitions

de la surface: naturelle,
“lappato” brillant, “lappato
mate et quatre bords:
rectifie ou vieilli rectifie,
non rectifie, bord droit et
vieilli.
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BORDO RETTIFICATO ANTICATO
“ANTICATO” RECTIFIED EDGE

BORD RECTIFIE VIEILLI

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

3 mm

[ BLAU-TECH ]

BORDO NON RETTIFICATO ANTICATO
“ANTICATO” NON RECTIFIED

BORD NON RECTIFIE VIEILLI

FUGA CONSIGLIATA
JOINT SUGGESTED
JOINT CONSEILLE

5 mm




4 BORDI . EDGE . BORDS

BORDO RETTIFICATO DRITTO BORDO NON RETTIFICATO DRITTO
RECTIFIED EDGE NON RECTIFIED EDGE

BORD RECTIFIE BORD NON RECTIFIE

FUGA CONSIGLIATA FUGA CONSIGLIATA

JOINT SUGGESTED JOINT SUGGESTED

JOINT CONSEILLE JOINT CONSEILLE

3 mm

5 mm
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RIVESTIMENTO: I

GRIJS SOFT,
BORDO RETTIFICATO,

15x60 - 10x60

TOP:

PRIMA MATERIA SANDALO
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PAVIMENTO: GRIJS SOFT, BORDO RETTIFICATO, 60x60
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RIVESTIMENTO: GRIJS SOFT, BORDO RETTIFICATO, 15x60, 10x60 Top: PRIMA MATERIA SANDALO
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GRIJS SOFT, BORDO RETTIFICATO, 60x60 TOoP: PRIMA MATERIA SANDALO
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PAVIMENTO: GRIJS NATURALE 80x80 RIVESTIMENTO: WOOD SIDE NUT 26,5x180
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OUDGRIJS LAPPATO MAT, BORDO ANTICATO RETTIFICATO, 80x80
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DONKER,
MURSAC MIX,

30x40
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OUDDONKER LAPPATO MAT, BORDO ANTICATO RETTIFICATO, 80x80
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BorpoO
ANTICATO
RETTIFICATO

“ANTICATO”
RECTIFIED
EDGE

BoORrD
RECTIFIE
VIEILLI

25

6137 OUDGRIJS
Soft 60x60

6105 OUDGRIJS
Naturale 80x80

6107 OUDGRIJS
Lappato mat 80x80

—

BATTISCOPA
10x80

6114 GRIJS
6116 GLASGRIJS

Borpo
ANTICATO
NON
RETTIFICATO

“ANTICATO”
NON
RECTIFIED

BORD NON
RECTIFIE
VIEILLI

6135 OUDGRIJS
Soft 61x61

Borpo
DRITTO
RETTIFICATO

RECTIFIED
EDGE

Borp
RECTIFIE

6138 GRIJS
Soft 60x60

6109 GRIJS
Naturale 80x80

6111 GLASGRIJS
Lappato lucido 80x80

6281 GRIJS
Soft 16x60

6128 MURSAC GRIJS mix
30x40

6286 GRIJS
Soft 10x60

4

BorpoO
DRITTO

NON
RETTIFICATO

NonN
RECTIFIED
EDGE

BORD NON
RECTIFIE

6136 GRIJS
Soft 61x61
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BATTISCOPA
BorpO 10x80
ANTICATO
RETTIFICATO 6113 DONKER
6115 GLASDONKER
“ANTICATO”
RECTIFIED
EDGE

BORD 6132 OUDDONKER

RECTIFIE Soft 60x60

VIEILLI
6104 OUDDONKER
Naturale 80x80
6106 OUDDONKER

Lappato mat 80x80

BorpoO
ANTICATO
NON
RETTIFICATO

“ANTICATO”
NON
RECTIFIED

6130 OUDDONKER

BORD NON Soft 61x61

RECTIFIE
VIEILLI

Borpo
DRITTO
RETTIFICATO
REGTIFIED

EDGE

6280 DONKER
Soft 15x60

6127 MURSAC DONKER mix
30x40

6285 DONKER
Soft 10x60

6133 DONKER
BORD Soft 60x60
RECTIFIE

6108 DONKER
Naturale 80x80

6110 GLASDONKER
Lappato lucido 80x80

4

BorpoO
DRITTO

NON
RETTIFICATO

NonN
RECTIFIED
EDGE

BORD NON 6131 DONKER
RECTIFIE Soft 61x61




CARATTERISTICHE TECNICHE_TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTERISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

NORME CARATTERISTICHE E PROPRIETA SECONDO LE NORME

STANDARDS CHARACTERISTICS OR PROPERTIES COMPLIANCE WITH STANDARDS *

NORMES CARACTERISTIQUES OU PROPRIETES CONFORME AUX NORMES

NORMEN EIGENSCHAFTEN UND GUTEMERKMALE ENTSPRECHEND DEN NORMEN

UNIEN 14411 G

ISO Spessore - Thickness 10 mm Conforme alle norme - Complies with standard

10545-2 Epaisseur - Starke Conforme aux normes - Normgerecht
Lunghezza e larghezza - Length and width +/- 0.5 % Conforme alle norme - Complies with standard
Longueur et largeur - Lange und Breite e Conforme aux normes - Normgerecht

ISO Assorbimento d’ acqua - Water absorption E<—049% Conforme alle norme - Complies with standard

10545-3 Absorption d’eau - Wasseraufnahme cuae Conforme aux normes - Normgerecht

ISO Resistenza alla flessione - Bending strength 2

10545-4 Résistance a la flexion - Biegezugfestigkeit ) 85 N/mm

ISO Resistenza all’abrasione profonda - Resistance to deep abrasion < =128 mm? Conforme alle norme - Complies with standard

10545-6 Résistance a I'abrasion profonde - Tiefenabrieb - Conforme aux normes - Normgerecht

1SO Resistenza all’abrasione superficiale delle piastrelle smaltate

10545-7 Abrasion resistance for glazed tiles PEI 4 Conforme alle norme - Complies with standard
Résistance a I'abrasion de la surface des carreaux émaillés Conforme aux normes - Normgerecht
Widerstand gegen Abrieb der Oberflache der glasierten Fliesen

ISO Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance Richiesta - Requested Conforme alle norme - Complies with standard

10545-9 Résistance aux écarts thermiques - Temperaturwechselbestandigkeit Demandée - Auf Anfrage Conforme aux normes - Normgerecht

ISO Resistenza al gelo - Frost resistance Richiesta - Requested Conforme alle norme - Complies with standard

10545-12 Résistance au gel - Frostbestandigkeit Demandée - Auf Anfrage Conforme aux normes - Normgerecht

ISO Resistenza agli agenti chimici - Chemical resistance Richiesta - Requested Conforme alle norme - Complies with standard

10545-13 Résistance a I'attaque chimique - Bastéandigkeit gegen Chemikalien Demandée - Auf Anfrage Conforme aux normes - Normgerecht

ISO Resistenza alle macchie - Resistance to stain 5 Conforme alle norme - Complies with standard

10545-14 Résistance aux taches - Fleckenfestigkeit Conforme aux normes - Normgerecht

EN Resistenza al fuoco - Fire Resistance

13501-1 Résistance au feu - Feuerwiderstand . Ciasse A1 - A1 FL

DIN Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

51130 Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft . R9 naturale

DIN ) ) . .

51097 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance _ A naturale
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft

BCAACA Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

B.CRA.GB. -

DM.236 del461980  Resistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft Tortus Test 0,49 DRY /0,66 WET naturale

ASTM C

1028-07 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance . > 0,88 WET > 0,66 DRY

BOT 3000 Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft > 0,54 WET (80T 3000)

ENV Resistenza allo scivolamento - Slip resistance

12633 . : e .
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft Pendolum Test 0,47 DRY /0,36 WET naturale

DIN Stabilita dei colori alla luce e ai raggi U.V. Conforme alle norme, no variazioni

51094 Colour stability on exposure to light and UV rays . Complies with standard, no variation

Stabilité des couleurs a la lumiére et aux rayons U.V.
Farbechtheit unter Lichteinluss und UV-Strahlung

Conforme aux normes, pas de changements
Normgerecht, keine Aenderung

VARIAZIONE CROMATICA_SHADE VARIATION_VARIATION CHROMATIQUE_CHROMATISCHE ABWEICHUNG

V1
. aspetto uniforme - uniform appearance
aspect uniforme - GleichmaBiges Bild

IMBALLI_PACKAGING_EMBALLAGES_VERPACKUNGEN

V2
lieve variazione - slight variation
légere différence de nuance - Leichte Abweichung

[BLAU~TEGH]_|

v3 Mg V4
moderata variazione - moderate variation forte variazione - substantial variation
variation modérée - MaBige Abweichung l_ variation intense - Starke Abweiohung_l

BLAU TECH Thickness Pezzi per scatola M2 per scatola Kg per scatola Scatole per pallet M2 per pallet KG per pallet
80x80 11 2 1,28 34,00 40 51,20 1.360
61x61 11 3 1,12 26,50 32 35,84 848
60x60 11 3 1,08 26,00 40 43,20 1.040
15x60 11 11 0,99 26,20 40 39,60 1.048
10x60 11 14 0,84 22,10 48 40,32 1.060,8
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Kronos 2 ceramiche S.p.A.

Sede legale:

Strada delle Fornaci, 20 41126 Modena

Sede amministrativa:

Via Monte Bianco, 3 41042 Fiorano Modenese (Modena) Italy
Tel. 0039 0536 927711

Fax 0039 0536 845608 - Fax Estero 0039 0536 1815811
info@kronos2.it - www.kronosceramiche.it

direfarecreare.it



